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Rīgas iedzīvotāju forums
Rīga, 2011. gada 2.decembris
Viesnīca Maritim, Slokas iela 1, Rīga
IELŪGUMS

Aicinām aktīvos Rīgas iedzīvotājus un nevalstisko organizāciju pārstāvjus piedalīties forumā „Rīga dimd- iedzīvotāji runā!”, lai, sadarbojoties ar pašvaldību, meklētu risinājumus Rīgas iedzīvotājiem un pašvaldībai aktuālām problēmām.

 Foruma laikā tiks sniegta iespēja atskatīties uz paveikto šajā gadā, piedaloties faktu laboratorijā. Notiks darbs četrās darbnīcās, kurās dalībnieki attīstīs konkrētus projektus. Pasākuma laikā uzmanība tiks veltīta tādiem jautājumiem kā sabiedrības integrācija, brīvprātīgais darbs, līdzdalība un starppaaudžu sadarbība. Darbnīcās profesionālu moderatoru vadībā dalībnieki apzinās savus resursus, plānos sadarbību, lai risinātu astoņus konkrētus izaicinājumus Rīgas pilsētai. Pēc Foruma beigām Rīgas dome iespēju robežās sniegs nepieciešamo finansiālo atbalstu ideju īstenošanai.
Darba kārtība un reģistrācijas forma pieejama www.riga.lv un www.iksd.riga.lv; www.nvo.lv. Pieteikties forumam lūdzam līdz 30.11.2011. Tālrunis papildinformācijai: 67181657 vai e-pasts: lolita.meza@riga.lv. 
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